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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

ÉCOLE DE SALABERRY 

LUNDI LE 14 JANVIER 2019 

19H00 

 

PROCÈS-VERBAL 

Étaient présents :   

Représentant des parents :  Dominique Demers (présidente) 

Julie Lepage (Représentante au Comité de parents) 

     Jacy Pelletier (Substitut au Comité de parents) 

Martin Carrière  

 

Représentantes du personnel enseignant : Catherine Bernier 

     Line D’Avignon 

     Isabelle Papineau 

       

Étaient également présentes :  Nathalie Quintal, directrice  

     Stéphanie Thibeault, technicienne du service de garde 

 

Était absente :    Danielle Mayer, soutien 

      

 

 
1. Ouverture de l’assemblée 

19h05 – Ouverture officielle de la réunion du conseil d’établissement 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Catherine Bernier propose l’adoption de l’ordre du jour tel quel. 

3. Adoption du procès-verbal de la séance tenue le 26 novembre 2018 

Jacy Pelletier adopte le procès-verbal modifié par Julie Lepage 

4. Parole au public 

Aucune parole au public 
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5. Projet éducatif 

Un document de travail est commencé. Un comité de 3 enseignants (1 par cycle) travaille 

conjointement avec les autres enseignants de leur niveau respectif. Elles se réfèrent au 

sondage rempli par les parents pour répondre aux objectifs de sécurité et de bien-être des 

enfants. Prochaine rencontre le 4 février pour déposer un document plus complexe sur les 

objectifs. Nathalie Quintal nous invite à donner tout commentaire ou avis sur ledit 

document.  

6. Critère de sélection d’une direction d’établissement (consultation) 

Dominique Demers lit les critères/besoins du dernier document émis sur le même 

sujet. La demande est de rediscuter de ces critères au prochain conseil 

d’établissement. 

7. Parole à la représentante du service de garde 

Les ateliers du mercredi débuteront le 23 janvier prochain et comptent plus de 205 

inscriptions. Il est aussi question des hausses de frais de garde en date du 1er janvier 

2019 qui est passé de 8,20 $ à 8,35 $. 

8. Parole au représentant du Comité de parents 

Colloque le 1er juin. Julie Lepage est disponible à répondre à nos questions si nous 

sommes intéressés.  

9. Parole à la directrice (informations) 

 Nouveau système pour champs libre n’utilisant pas les mêmes fréquences qui doit 

être comparé avec la compagnie oreille bionique (rencontre le 15 janvier).  

 2 élèves recevront un certificat pour la persévérance scolaire. Eliott Garneau en 

6e année et Maély Loutfi-Lapointe en 4e année. Félicitations. 

 1 740 $ ont été amassés pour Posa Source des monts « j’ai faim tous les jours » 

par le marché de Noël. 

 Nathalie Quintal devra s’absenter 4 mois pour une chirurgie. 

10. Autres sujets 

Dominique Demers nous invite à répondre au sondage aux parents sur le site de la 

Commission scolaire et propose à la direction de le faire suivre à tous les parents 

par courriel avant le 25 janvier 2019. 

11.  Levée de l’assemblée 

À 20h, Stéphanie Thibeault propose la levée de l’assemblée. 


